725 |

eCE 244 Aéﬁinmenﬁﬂ:/ Moded Ansurers
Pa-s, 12,22, 26 )y 33,35,36,37, ATZ.6, /0

C é’éz
n
o). 5 v )
gzﬂ al 2 ;, Tk M, s bl
a (&) alusde frwer 5470////1%/ & v A $evee,
, i\ .
@ J o= RO = FL
C} 2a [V <o = Aa 35’1 and *"/24:4/}3/—:7\/
(0‘—{',’, *’Ié 3’“‘_},/‘_‘1 /Zy:7Y)
L, =ty +2A L. Cé: 3A-24 = /A
/Mm Yl = #a(=24) = =BV, 0 v, = iRv—, = j2~(8),

| (U w\;/e/-» é’ﬁ/)

) - '
(W) Ty = Yl > Ren3a 27
(M 4/2,6;734 or 4;23_‘7—)

(c) 1/792,4 = ’Té/e v Z2A = FOv x 2A = fOew (ﬂ/ﬁév"(/‘et/)




TR.i2

Fiacd T ,/..7 () elbmp ot cenry el s
() by caumrests
(C) neele M"ﬁ'j'fé

Do . conclosin ohoy W pootboids

z,;zﬂ(al@b ~2,$’v é_//w ” Cop ‘le Vg*~ o : g,{)&“ Ne .
@?s’ Y, =6¢, @, =2y =20, N > @

5, @ Z
BV - U, =5 U2y -20,25," > U s-227, @

i & 2
BVo=2T =51 =204 & |

") ’U - Zg = ‘(L‘ ! ' '
é? C 3 @ @‘ & @

@\) 32~ Ve = 'ZL —2—932, 'U =12y %‘ZLLT 7\3&-&‘&}:’2%”2(3
.. | |
Q‘) I = 1+ Cy | ‘
<§ LL’. - LZ + -L‘g § ! 2
gf !1'\ P i ? § A R
. G{i ti’\ 3 mEnNOLWAS | | ' 3@:,5' /v\:‘g.imk—\é«ﬂ\;
KI/M Ve ) ! ) . g
; . I Ke — cvte he boeu

@ 29=9¢ sz i = hmdee, | sSubsbohdedy el ¢,
@— 1% - T L v T - Y T2 4 98250 -8, &
O ® b = (2i, + 204, f——-?,f,t-/és 48, - 200, &
G 70 =25 LB 1752 sy 206
G~ 1y SHKG 200, T by = 440 ~20¢y

A 130 £ ¢ =3A

".cz: //;L"/fél;: A L T= C+6, = 5A




Mesk eguctrens
285 6(I,-T;3) + 2(T,+T, )
32 =42 I, + S_(IT-L4I3)+ Z.(‘I'u}l'_l)
§T;= ¢(1,-T;) + 5T, -I;)

—_— — G _ 3
6I, -5T, 9T, =0 @

5 ;
a‘
I

v‘t’é7 f/e/e/‘/m—axfis o rj//vuf—\af/’uh

, &> I, + 76T, +20I5=/25 3.6 €L, +57I, f/L? =j

3@~ @ *962L2434T /A

H
7

[ /Im/v\a.l(t'
37 37 3/ 3/

2745 -3/550

(50 -i353)3 = 37(hy—nI)—> T £27 3707-1353
=ZZ% . 4
226

‘ 1, = -
l A &2
: )= %2—513 ;{jj_‘z = 4/ fence I;_[/’“,,Ié = 5A
| 2 .
A 17&) Nedel conilysis © fsms fle npberein Bom 2.1200) ool = 2%
v —
,’ L + UQ Ve = N—Uio' G
| & s > !
2H T Vv p3ve
1 s s 12
Ox 30— 40 = 26 v, —6v, %fﬂgf;"huc*% Al Y
x 3 ’5;‘64?1/ -3 474 4570

740 = ~ 24y, + 49y
3 »«z‘f/v S’xw/v =30

@ iz —>

34302220 ,
"]Jb = IS =Wy v e L= /O%Z—fb = S5 H

i

u‘\(,éws vl .’V. /Jgf jjjv\(;VZ:'.(/S 'y;"'l' VA,, Setive /YJ »"L[qf
/g'//c’b/ Goid Mc/ "l V\M 565 L@ pore %{‘/(”f%»’\

Vlfe 4%”4’/4« g/c/ e f €4 Ty Rt a~id no /d/h @a;fk /4?/‘6’
/ J F3>

ﬁe(aawﬁe "IN {Jy/vx5 wWith ;uﬁkmfwhj/"‘fﬁf‘t/




-\ = ]
\‘IC'C, 5:/ Hy = seco
5€00+R Soeo R
£ = AGO0C —~ OV x Ly

\/ = FCTOxF

24 = R OOOC A

Prag ,@yé% C'(D‘ ico
s l | R qEe YéOomA = Ty

o dipndent semrcs | s con ol Ry (ky) by

‘ E wl‘:\; S S 1 i

&

1o

%f - o .

] 3ov < R =100 + 3¢ eo0

i ny  Boogsec
- ® =199 4 Za0t660

roz il R LoV = /60 200 =300
i //)“w T //% Lbci ) bt Ve e "/%(3 M;w}c«)‘/@{;, Some

- reletensly fodege o | ( ; 4
j u/v%) ,éef/zufe-\ VT (unknewsn) ful Tio =6OmH ((socbelow
ﬂ'\m\-\ (71.; ale wt g

l I8y \“——: 3@“/5[) -
i O H#Sia

e 3oe.a o, —— 15,
iS‘Q,,ﬁ“

1. = (I v\ zeco - é ~, )
SC T -+ — VvV — (L ; !
© ¢6C/ zeerioo COuA oot ‘ ﬁ 3eoftee =200 )

R Voo ZeO | | . o -
r Ly = Zevszec = 360 . ééf .

)‘v’:»%e alse  can go¥ B ¥7. 3 ¢ 3
( ’ Jev Tt = COmAx £ :/OMA)




v
<

el T 57 ;a/@«fc\;‘a/’mx

2
I AN
(C heck l '7::2>
!
;

’”11‘=%§5=493A

- Lo = L+Z,; =

i_l__ i2 T3
¢ff3=
i 75

=2 s

€r3

I3 = L,LZ/(;?,+Z_): 3A

> -
. , 4
3 ) - e c—

= — Z(z;
= 3(5’4)
= — 2 A

|

Vxz3S-2ax3d=2¢.

. " Z-7(
Tp= 2225

ERACE 4‘,/3P) (j\a/c/\




<7 ~
72.3 é éa
%y
I ]
e (2 %(S—//l—l>
~ 3 _
XZ Y = fg24 =
(’b)I A (;. (A.)‘

’Lj = é’c‘-f 45.2

(4) 3¢ = éc’e-a-/éd%#(‘z)

T 420 -3¢ =0
€= —12 2 Wiz% 4 hnde
%
f
—iz 21z JT v

. =
(N‘V‘e = A L A—av?‘/)a-s»suéle’)

(~ Jo9A, ~24)

72 [t wype?,

(5 —approx
4//(3'3,;4/1, 23v)

36v =64 +U
v / = "',Z;U; + &
io 2c 3c %7#—0?4}
hne™ \)/ i = - Ska |
b/ e ?@a‘——-wwlﬂ' ¢
. e e
,f | [
| ‘ _ L )
M)@’KM“ LA 5—“:4 YV =/0 v

LJo20= ($60¢ + 1600)
( = wv/é/c = 34,40

AOv = Sk ( +u

( = ==~ =

ﬂ237 (&) clone
’ (b) “hse. W/La-f s o

Sk SK
i 2 ‘l
o ISy ?‘N
. , >
VBiSr Scoswt
/mA

¢ = ¥mA + / aS'VU

RN 15, 5 ,
« 5 & = g\aﬁ {—/3,5”%1 - ﬁé{?q}é/ﬂﬁ

KTV A 4037 mA et




4724

()

()

Vs

PR,

R

+~

R,=i10K R, =75 K R =iSO0K

/5:/6"‘{)

/QL: 20K

-———‘E’V\—-—g
2 +
é B R Z v
l JPQ VS/QZI %

D £Ry < Rk, V.
3 5 fb VS/RI > A / KL b

. % )Ry ik, I/‘RL )
f{3 1227 R

A
R3

Rz

e
—

N

I

— £
A

Qe Ry

(RL’HQZ)RS + Rz_ QL

Ry R

R +R_ +[ReRe
(s
(Rz//ﬁi.)

| « (ﬂi//ﬂL)
R3

2s)

R,R, +R, R+ R Ry

Ry Ry
R} (RZ* f?,_) + Rzp,_
I

R’S ({Qz‘*RL)* i
RaRy

I
1+ Rs/(Rzi1R, )

—> %%WU,&@»mM)

v/ o
/lfg = — 100 300k 1, |
10K 19 |, 3¢¢ 130
(9150 3ee/1q
= — Zeco + [
71+ T I+ i
S T S7les w Viees = 2.9 Ry
2 =g

P . o
/“9)/7/‘&‘)(//"\' ALY - ( /‘(?3 - N}) fvT > —_— 5’/‘)‘ 7,

4




(e o’v’Zé V;"7 té 7/7«9

nocled o "v-iyé s aft A ) 7/2,.)

(%) /4,m e 7%&».44;«\ s Hrpgh Vé sezes

s ' ) b ST 2 t-'/e"//z\t’f/ 1SS
S e V) , =¢ .
3 I Selve —C€ -4, =3
. /
—_—— =, - (“I = Cj S 37’5 =~ /G(
T | ’
!/i . 'L‘q =—¢ - :)7\} ”lzé = /f /6’(./
ca~dU) - o g, 7
S5 'I)b - ‘Ua = ji :1‘6“”3;,- - 54*/@'(}
s 2
12516 = 32, L,acu;f' +18 + ¢,
A7c = 192—i8-372 = 42
‘ ¢, = IyZ/uy = 2%
} LU =T = ’-(—-é-g; al - o« 1€ZE &
“ %h 47 b = ?_5_::3,_@1 = 12 5%
T T35 |
3 g [
Che k. : /“'.::. < “7 Z.';;_Z'/'"
KZ,




